

2023年6月19日

各位

会社名株式会社博展

代 表 者 代表取締役社長執行役員 COO 原田 淳

(コード番号: 2173 東証グロース市場)

問 合 せ 先 取締役執行役員 CFO

田中 雅樹

電 話 番 号 03 (6278) 0010

上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況について

当社は、2021年12月16日に、グロース市場の上場維持基準への適合に向けた計画書を提出し、その内容について開示しております。2023年3月末日時点における計画の進捗状況について、下記のとおり作成いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準への適合状況への推移

当社のグロース市場の上場維持基準への適合状況は、以下のとおりとなっております。当社は、移行基準日時点(2021年6月30日)において、「時価総額」の基準を満たしておりませんでしたが、事業ユニット戦略を推進し、顧客への継続的な価値提供と受注獲得を目的とした市場ニーズ毎の営業戦略強化を行い売上高の増加と内製化の推進による利益率改善やコーポレートサイトリニューアル等を背景とした株価の上昇により、「時価総額」を充たすこととなりました。その結果、2023年3月31日時点において、グロース市場の上場維持基準の全ての項目に適合いたしました。

<グロース市場適合状況>

	グロース市場 上場維持基準	判定 (※1)	
		2021年6月30日	2023年3月31日
		(移行基準日)	(今回判定基準日)
流通株式数	1,000 単位以上	適合	適合
流通株式時価総額	5億円以上	適合	適合
流通株式比率	25%以上	適合	適合
時価総額	40 億円以上	34.0 億円(×)	58.6 億円(○)

※1 当社の適合状況は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況をもとに算 出を行ったものです。

2. 上場維持基準の適合に向けた取組みの実施状況及び評価

当社は、2021 年 12 月 16 日に公表いたしました「新市場区分の上場維持基準への適合に向けた計画書」において、グロース市場の上場維持基準適合に向けた取り組みの基本方針を定めました。2023 年 3 月 31 日時点で、「時価総額」を充足したことにより、改善計画は着実に進捗していると評価しています。今後も引き続き、グロース市場上場維持基準の充足に向けて取り組んでまいります。